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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
ПРО КОМІТЕТ

Комітет медичного і фармацевтичного права та 

біоетики  є постійно діючим колегіальним 

дорадчим органом, створеним при Національній 

асоціації  адвокатів України відповідно до 

розпорядження Голови Національної асоціації 

адвокатів України, Ради адвокатів України від 

05.08.2017 №176.

Метою діяльності Комітету є: сприяння розвитку 

медичного та фармацевтичного права, правових 

основ біоетики, права громадського здоров'я у 

сфері адвокатури, розширення спеціалізованих 

практик, забезпечення ефективного захисту прав 

людини у сфері охорони здоров'я.

Основними завданнями Комітету медичного і 

фармацевтичного права та біоетики є:

• розроблення проектів нормативно-правових актів 

у сфері охорони здоров'я, пропозицій до них і 

чинного законодавства, спрямованого на 

оптимізацію захисту прав людини, і винесення їх 

на розгляд РАУ;

• збір, узагальнення й аналіз кращих практик 

правореалізації і правозастосування у сфері 

медичного і фармацевтичного права;

• -підготовлення аналітичних і методичних матеріа

лів для адвокатів у сфері медичного та фармацев-

тичного права, правових основ біоетики та права 

громадського здоров'я;

• участь в організації та/або проведенні семінарів, 

конференцій, тренінгів та інших заходів НААУ;

• розроблення навчальних програм, спрямованих 

на підвищення кваліфікаці ї  адвокатів за 

спеціалізованою тематикою;

• -налагодження міжнародної співпраці з інституція

ми у професійних самоврядних органах адвокату-

ри;

• співпраця з профільними вищими навчальними 

закладами з метою спільної участі в наукових, 

дослідницьких, грантових програмах і проектах, 

спрямованих на розвиток медичного та 

фармацевтичного права, правових основ 

біоетики, права громадського здоров'я;

• -взаємодія з регіональними органами адвокатсь

кого самоврядування з питань, що належать до 

його компетенції;

• взаємодія з органами влади, органами місцевого 

самоврядування, судами, міжнародними інститу-

ціями та юридичними і фізичними особами з 

метою розвитку профільних царин і забезпечення 

прав людини;

• співпраця зі спеціалізованими юридичними 

клініками та медико-юридичними клініками щодо 

сприяння наданню безоплатної правової допо-

моги населенню у медичних справах і поширенню 

практичних знань з-поміж студентства;

• співпраця з громадськими об'єднаннями з метою 

підготовлення пропозицій щодо розв'язання 

суспільно важливих питань, пов'язаних із 

забезпеченням прав людини у сфері охорони 

здоров'я для їх врахування органами влади у своїй 

роботі;

• розгляд звернень у межах своїх повноважень;

• виконання своїх завдань у будь-яких формах, що 

не заборонені Конституцією України, законодав-

чими актами України, Правилами адвокатської 

етики, цим Положенням, а також документами 

РАУ;

• висвітлення своєї роботи, а також актуальних 

питань у сфері медичного та фармацевтич-ного 

права, правових основ біоетики, права громадсь-

кого здоров'я у засобах масової інформації;

• ухвалення рекомендацій або підготовлення 

пропозицій, які вносяться на розгляд Голови 

НААУ, РАУ.



3 лютого відбулося чергове засідання Комітету. Для 

членів Комітету вже стало доброю традицією 

залучення на засідання зовнішніх експертів. Цього 

разу , начальник Львівської філії Андрій Гуль

судово-психіатричних експертиз ДУ «Інститут 

психіатрії, судово-психіатричної експертизи та 

моніторингу наркотиків МОЗ України», виступив з 

доповіддю на тему «Реалії судово-психіатричної 

експертизи в умовах війни».

 

На порядку денному було чимало питань, зокрема 

звіт регіональних представників про роботу на 

місцях, підготовлення чергового бюлетеня 

Комітету, обговорення організації заходів, 

приурочених до Європейського дня захисту прав 

пацієнтів. Також члени Ради Комітету обговорили 

прийдешній захід – науково-практичну конферен-

цію на тему «Медичне право України: сучасні 

досягнення та перспективи розвитку», присвячену 

10-річчю з дня створення першої в Україні кафедри 

медичного права, що організовується кафедрою 

медичного права ЛНМУ ім. Д. Галицького та 

Комітетом медичного і фармацевтичного права та 

біоетики НААУ.

ПРОВЕДЕНІ ЗАСІДАННЯ
КОМІТЕТУ ПРОТЯГОМ 2023 РОКУ

10 квітня відбулося чергове засідання Комітету. 

Для членів Комітету вже стало доброю традицією 

залучення на засідання зовнішніх експертів. Цього 

разу , заступник директора Наталія Літвінська

Департаменту охорони здоров'я ЛОВА, виступила з 

доповіддю на тему «Спроможна мережа: сучасні 

трансформаційні підходи».

На порядку денному було чимало питань, зокрема 

обговорення організації заходів, приурочених до 

Європейського дня захисту прав пацієнтів та 

Міжнародного дня прав дітей. Також члени Ради 

Комітету з'ясували стан підготовлення до заходу – 

науково-практичної конференції на тему «Медичне 

право України: сучасні досягнення та перспективи 

розвитку», присвяченої 10-річчю з дня створення 

першої в Україні кафедри медичного права, що 

організовується спільно з кафедрою медичного 

права ЛНМУ ім. Д. Галицького та Комітетом 

медичного і фармацевтичного права та біоетики 

НААУ.



28 червня Для членів Комітету вже стало доброю 

традицією залучення на засідання зовнішніх 

експертів. Цього разу  – Волянський Олег

начальник юридичного відділу Західного офісу 

Держаудитслужби виступив з темою «Проведення 

контрольних заходів закладів охорони здоров'я, їх 

види та типові порушення, а також судова практика 

з оскарження дій та рішень органів Держаудит-

служби».

На порядку денному було чимало питань, зокрема, 

обговорення організації заходів, приурочених до 

Дня безпеки пацієнтів (вересень 2023). Також члени 

Ради Комітету висловилися щодо свого наміру 

продовжити роботу в складі Ради Комітету.

2 жовтня відбулося чергове засідання Комітету.

Для членів Комітету вже стало доброю традицією 

залучення на засідання зовнішніх експертів. Цього 

разу  – асистент кафедри Віктор Гальчинський

медичного права Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького, 

журналіст, експерт з комунікації, директор 

департаменту комунікацій «Кредобанку» висвітлив 

для членів Комітету тему «Персональний бренд 

адвоката в умовах війни та дотримання правил 

адвокатської етики в аспекті комунікації».

ПРОВЕДЕНІ ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ ПРОТЯГОМ 2023 РОКУ

На порядку денному було чимало питань, зокрема 

обговорення організації заходів, приурочених до 

Дня прав людини (грудень 2023).

18 грудня відбулося підсумкове засідання Комітету 

у 2023 році. На порядку денному було чимало 

питань, зокрема підведення підсумків роботи за 

2023 рік та затвердження плану роботи Комітету на 

2024 рік, обговорення діяльності регіональних 

представників.



ПРОВЕДЕНІ ЗАХОДИ
КОМІТЕТУ

1 березня колективної  відбулася презентація 

монографії «Медичне право України в контексті 

європейського та міжнародного права», видана у 

всесвітньо відомому видавництві Springer. У межах 

презентації відбулась експертна дискусія на тему 

«Дорожня карта євроінтеграційного вектору 

національного медичного права». Захід був 

організований Комітетом.

На заході з доповідями виступили члени Комітету: 

Ірина Сенюта, яка розкрила тему «Автономія 

людини і її гідність як осердя євроінтеграційних 

національних змін у сфері охорони здоров'я», та 

Роман Майданик з темою «Правова модель 

охорони здоров'я в умовах євроінтеграції України».

Комітет долучився до відзначення Європейського 

дня захисту прав пацієнтів, який святкують 

щороку 18 квітня. Члени Комітету провели 

калейдоскоп заходів по всіх куточках України, 

приурочених до цього свята, зокрема:

• Ірина Сенюта виступила у прямому ефірі на 

телеканалі Перший Західний з інтерв'ю щодо 

актуальних питань захисту прав пацієнтів;

• Оксана Вітязь провела консультування пацієнтів 

Медичного центру «Сіліцея» у м. Хмельницькому;

• Тетяна Водоп'ян, Євген Шкаленко та Юлія 

Миколаєць підготували відповіді на запитання 

пацієнтів щодо важливих питань медичного 

права для платформи ВША НААУ;

• Міла Хмара провела консультування пацієнтів-

військових, які перебувають на лікуванні в 

Рівненському обласному військовому госпіталі;

• Оксана Міськів провела консультування 

пацієнтів-військових, які перебувають на 

лікуванні в Івано-Франківському обласному 

госпіталі ветеранів війни.

• Юлія Савелова14 квітня  провела вебінар для 

здобувачів вищої освіти Навчально-наукового 

інституту права Державного податкового 

університету на тему «Алгоритми захисту прав 

пацієнтів в Україні».

24 квітня кафедра медичного права ФПДО 

Львівського національного медичного університету 

імені Данила Галицького спільно з Комітетом за 

підтримки ГО «Фундація медичного права та 

біоетики України» провели міжнародну науково-

практичну конференцію на тему «Медичне право 

України: сучасні досягнення та перспективи 

розвитку», присвячену 10-річчю з дня створення 

першої в Україні кафедри медичного права.



Відкрила захід завідувач кафедри медичного права 

Львівського національного медичного університету 

імені Данила Галицького, голова Комітету 

медичного і фармацевтичного права та біоетики 

НААУ, д. ю. н., професор , яка Ірина Сенюта

привітала учасників з ювілеєм кафедри, поділилася 

спогадами про день створення кафедри і відкрила 

конференцію.

На конференці ї  сво їм досв ідом д ілилися 

міжнародні експерти та провідні вітчизняні фахівці 

у сфері медичного права. Зокрема, професор 

Бакинського державного університету  та 

Азербайджанського медичного університету, д. м. 

н. та д. ю. н. , який презентував Вугар Мамадов

нормативне підґрунтя та стан впровадження 

допоміжних технологій в Азербайджані, вказав на 

існуючі проблеми у цій сфері та наголосив на 

шляхах їх подолання. Завідувач кафедри цивільного 

права та процесу ДВНЗ «Ужгородський національ-

ний університет», д. ю. н., професор  Сібілла Булеца

висвітлила дослідження у сфері тривимірного 

біопринтингу. Досліджуючи питання відповідаль-

ності за використання таких новітніх технологій, 

доповідачка звернула увагу на необхідності поділу 

суб'єктів відповідальності на три групи: розроб-

ника, власника і користувача. Доцент школи Гілінса 

Глобального університету громадського здоров'я в 

Північній Кароліні, д. ю. н.  розповів про Дін Гаріс

проблематику нормативного балансу права на 

аборт, врегульованого законами на федеративному 

рівні та на рівні штатів.

Підсумовуючи, голова оргкомітету  Ірина Сенюта

подякувала всім присутнім за участь у конференції, 

плідні дискусії та яскраві доповіді, за любов до 

медичного права та гостювання на святі науки 

медичного права. 

Слова вдячності лунали ректорові та науково-

педагогічному і студентському колективам 

Університету за спільну дію у розвитку національ-

ного медичного права, а також ЗСУ, завдяки яким 

можна спільно творити правову медицину в 

Україні, яка є важливою складовою правової 

держави. Відзначила, що незабаром буде опубліко-

вана збірка статей, присвячених цій ювілейній події.

Запис конференції за посиланням:

https://bit.ly/3pPzv63.

1–2 червня Комітет спільно з Навчально-науковим 

інститутом права Державного податкового 

університету провели Школу медичного права.

Участь у заході взяли члени Комітету, зокрема: 

голова Комітету  виступила з темою Ірина Сенюта

«Медичне право як правничий «радник» юриста», 

заступник голови Комітету  із темою Вікторія Валах

«Представництво та захист прав дитини у медичних 

правовідносинах», члени Ради Комітету – Юлія 

Миколаєць, яка презентувала тему «Лікарська 

таємниця: особливості щодо дітей»,  Юлія Савелова

з темою «Захист прав дитини до та під час її 

народження»,  з темою «Особливос-Богдан Волчко

ті захисту прав дітей, хворих на орфанні захворю-

вання», , яка висвітлила доповідь Зінаїда Чуприна

на тему «Кримінальна відповідальність лікарів».

ПРОВЕДЕНІ ЗАХОДИ КОМІТЕТУ

https://bit.ly/3pPzv63


До Дня Конституції  України у Київському 

національному університеті імені Тараса Шевченка, 

27–29 червня було проведено Літню наукову школу 

медичного та фармацевтичного права.

Організатором виступив навчально-науковий 

центр медичного права Навчально-наукового 

інституту права (ННІП) Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка.

Співорганізатором була Кафедра службового та 

медичного права Навчально-наукового інституту

права Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка спільно з Комітетом НААУ.

У заході як спікери з доповідями виступили такі 

члени Комітету:

•  Ірина Сенютаголова Комітету   з темою 

«Конституція України як основоположний 

інструмент для захисту прав людини у медичних 

справах»;

• Христина Терешкозаступник голови  з темою 

«Дисциплінарна відповідальність медичних 

працівників крізь призму судової практики»;

• Юлія Миколаєцьчлен ради Комітету  з темою 

«Документація закладу охорони здоров'я: 

закріплення балансу прав пацієнта та обов'язків 

лікаря»;

• Зінаїда Чуприначлен ради Комітету  з темою 

«Право лікаря на відмову від пацієнта»;

• Юлія Савеловачлен ради Комітету  з темою 

«Сурогатне материнство: біоетичні та правові 

аспекти».

ПРОВЕДЕНІ ЗАХОДИ КОМІТЕТУ

Щороку 17 вересня в Україні відзначають День 

безпеки пацієнта, який був установлений Указом 

Президента 4 вересня 2019 р. на підтримку рішення 

72-ї сесії Всесвітньої асамблеї охорони здоров'я. 

Україна в унісон зі світовим співтовариством 

відзначає цей день у Всесвітній день забезпечення 

безпеки пацієнтів.

Члени Комітету активно долучилися до відзначення 

цього дня і провели низку заходів.

8 грудня у НААУ відбувся круглий стіл на тему 

«Праволюдинність як ціннісний вектор проваджен-

ня медичної практики», присвячений 75-річчю з Дня 

прийняття Загальної декларації прав людини 

(10.12.1948), організований Комітетом спільно з 

Науково-дослідним інститутом державного 

будівництва і місцевого самоврядування НАПрН 

України (Львівська лабораторія прав людини та 

громадянина) та кафедрою медичного права 

Львівського національного медичного університету 

імені Данила Галицького. 

Модератором заходу була , голова Ірина Сенюта

Комітету, доктор юридичних наук, професор, 

завідувач кафедрою медичного права.

Метою заходу було зануритися в історію прийняття 

Загальної декларації прав людини та визначити її 

роль у захисті прав людини у сфері охорони 

здоров'я, окреслити ціннісно-орієнтований вимір 

медицини та з'ясувати, чи може вона бути 

правовою в Україні.

На заході була презентована колективна моногра-

фія за загальною науковою редакцією І. Я. Сенюти 

«Стратегія імплементації Конвенції Ов'єдо в 

законодавство України».

Детальніше про захід за посиланням:

http://tinyurl.com/2wh99tds.  

http://tinyurl.com/2wh99tds


АНАЛІТИЧНА РОБОТА

НААУ направила до робочої групи з питань 

розвитку кримінального права Комісії з питань 

правової реформи при Президентові України 

зауваження та пропозиції до проекту Криміналь-

ного кодексу України у контексті охорони здоров'я 

(станом на 30.01.2023). Правовий аналіз здійснено 

Комітетом.

Доцільність внесення змін до проекту Криміналь-

ного кодексу України у контексті охорони здоров'я 

прокоментувала д. ю. н., професор, голова Комітету 

Ірина Сенюта: «Професійна спільнота занепокоєна 

відсутністю спеціального складу злочину щодо 

неналежного надання медичної допомоги, адже 

кваліфікація  протиправних д ій  медичних 

працівників на підставі загальних статей призведе 

до проблем у правозастосуванні та латентності 

злочинів. Незрозумілою є позиція законотворця, 

чому є спеціальні статті щодо, приміром, штучного 

переривання вагітності, проте немає окремої статті 

за неналежне чи невиконання професійних 

обов'язків медиком, дії якого при смерті пацієнта 

слід буде кваліфікувати за статтею вбивство з 

необережності, що з огляду на тривале існування ст. 

140 КК України, видається невиправданим, а також 

породить суспільний резонанс у медичній 

спільноті. Вважаємо за необхідне повернути 

спеціальний склад злочину до Кодексу, що і було в 

попередній редакції проекту». З детальними 

зауваженнями та пропозиціями можна ознайоми-

тися за посиланням:

https://bit.ly/3UHybO5. 

НААУ направила до Міністерства охорони здоров'я 

України зауваження та пропозиції до проекту 

наказу МОЗ «Про порядок контролю та клініко-

експертну оцінку якості надання медичної 

допомоги та медичного обслуговування».

Правовий аналіз здійснено Комітетом.

Доцільність затвердження такого наказу МОЗ 

прокоментувала д. ю. н., професор, голова Комітету 

Ірина Сенюта: «На сайті МОЗ України для 

публічного обговорення оприлюднено проект 

наказу «Про порядок контролю та клініко-

експертну оцінку якості надання медичної 

допомоги та медичного обслуговування». Аналіз 

цього проекту дає підстави стверджувати про 

численні недоліки та контроверзи документа, які 

резонуватимуть на практиці, поглиблюватимуть 

проблеми з дотриманням прав людини у сфері 

охорони здоров'я і породять кризу відомчого 

контролю якості медичної допомоги».

З детальними зауваженнями та пропозиціями 

можна ознайомитися за посиланням:

https://bit.ly/3M9GU7L.

https://bit.ly/3UHybO5
https://bit.ly/3M9GU7L


Імплементація в законодавство України 

стандартів захисту від впливу іонізуючого 

випромінювання не можлива без конкретизації 

ризиків такого випромінювання для здоров'я та 

механізмів компенсації заподіяної шкоди.

Про це, зокрема, йдеться у правовому аналізі 

законопроекту №8223 «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо захисту людини від 

впливу іонізуючого випромінювання», який 

підготував Комітет НААУ.

Метою прийняття законопроекту є імплемента-ція 

в законодавство України стандартів захисту 

людини від впливу іонізуючого випромінювання 

відповідно до права ЄС.

На думку авторів законодавчої ініціативи, реаліза-

ція положень документа дозволить запровадити 

систему радіаційного захисту персоналу та 

населення у всіх ситуаціях опромінення (плановій, 

існуючій та аварійній) з урахуванням положень 

документів права ЄС та набутого досвіду 

державного регулювання ядерної та радіаційної 

безпеки.

З детальними пропозиціями можна ознайоми-тися 

за посиланням: http://tinyurl.com/yc83faax. 

АНАЛІТИЧНА РОБОТА

Членом Ради Комітету Олександром Корнагою 

здійснено правовий аналіз проектів законів України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо верифікації  відомостей про 

пацієнтів» (реєстр. №9272 від 04.05.2023) та «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо 

захисту людини від впливу іонізуючого випроміню-

вання» (реєстр. №8223 від 23.11.2022).

За результатами проведеного правового аналізу 

Олександром Корнагою підготовлено низку 

зауважень та пропозицій до законопроектів.

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/40887
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/40887
http://tinyurl.com/yc83faax


АКТИВНОСТІ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ
ЗА НАПРЯМАМИ ДІЯЛЬНОСТІ

КОМІТЕТУ

11 січня Ірина Сенюта взяла участь у засіданні 

Науково-консультативної ради України Верховної 

Ради України під головуванням голови ВРУ Руслана 

Стефанчука.

3 лютого відбулася установча зустріч і стартував 

навчальний онлайн курс Ради Європи HELP 

«Основні принципи захисту прав людини у сфері 

біомедицини». Тренерами курсу є Вікторія Валах, 

Олександра Корнага, Зінаїда Чуприна, Оксана 

Міськів та Наталія Маркочева. Автором курсу є 

Ірина Сенюта.

15 лютого Юлія Миколаєць провела консультацію 

на платформі Експертус Медзаклад (Експертно-

правова система для керівників у галузі охорони 

здоров'я) на теми «Мобілізація та військовий облік 

медпрацівників» та «Алгоритм бронювання 

працівників критично важливих підприємств».

20 лютого Ірина Сенюта провела корпоративну 

лекцію на тему «Актуальні питання провадження 

медичної практики» для працівників Першого 

медичного територіального об'єднання м. Львова.

21 лютого Зінаїда Чуприна провела вебінар для 

Ради адвокатів Донецької області на тему 

«Алгоритми роботи над медичними справами».

23 лютого Наталія Чорновус взяла участь у 

міжнародному круглому столі на тему «Війна в 

Україні: зроблені висновки та незасвоєні уроки» та 

виступила з доповіддю на тему «Недотримання 

країною-терористом медичного нейтралітету в 

умовах війни в Україні».

27 лютого Ірина Сенюта виступила з лекцією 

«Основи медичного права: актуальні питання 

практики» для науково-педагогічного колективу 

Львівського національного медичного університету 

імені Данила Галицького в межах курсів підвищен-

ня кваліфікації.

28 лютого Наталія Чорновус провела тренінг на 

тему «Правове регулювання трансплантації 

органів».

3 березня Вікторія Валах провела семінар-вебінар 

для адвокатів Одеської області на тему «Медична 

таємниця та персональні дані пацієнта: особливості 

дотримання та розголошення».

6 березня Ірина Сенюта в рамах Всеукраїн-ської 

школи медичного права, прочитала лекцію на тему 

«Захист персональних даних у сфері охорони 

здоров'я: питання теорії і практики».



7 березня Юлія Миколаєць в рамах Всеукраїнської 

школи медичного права, прочитала лекцію на тему 

«Медичні помилки: відповідальність за неналежне 

надання медичної допомоги».

12 березня Олександр Корнага  в рамах 

Всеукраїнської школи медичного права, прочитав 

лекцію на тему «Медичне право як інструмент 

досягнення професійного успіху».

16 березня Юлія Миколаєць провела консультацію 

на платформі Експертус Медзаклад (Експертно-

правова система для керівників у галузі охорони 

здоров'я) на теми «Як і кому передавати речі 

померлого пацієнта» та «Евакуація майна КНП».

20 березня Тетяна Матова брала участь у 

Першому регіональному форумі Відновлення та 

Модернізації України, який був проведений на базі 

Державного Університету економіки та технологій.

21 березня Зінаїда Чуприна провела вебінар для 

Ради адвокатів Донецької області на тему 

«Алгоритми роботи над медичними справами».

23 березня Зінаїда Чуприна провела вебінар для 

Ради адвокатів Львівської області на тему «Право 

лікаря на відмову від пацієнта».

3 квітня Зінаїда Чуприна провела вебінар для Ради 

адвокатів Івано-Франківської області на тему 

«Алгоритми роботи над медичними справами».

11 квітня Оксаною Вітязь проведено вебінар у 

рамах підвищення кваліфікації адвокатів Терно-

пільської області на тему «Лікарська таємниця. 

Забезпечення права на збереження медичної 

інформації про пацієнта. Доступ до медичної 

інформації в умовах воєнного стану».

14 квітня Ірина Сенюта провела відкриту лекцію 

для науково-педагогічних працівників і студентів 

Державного університету інфраструктури та 

технологій на тему «Медичне право як неоціненний 

інструмент у професійній скарбниці правника».

18 квітня Ірина Сенюта взяла участь у програмі 

«Інтерв’ю», приуроченій до Європейського дня 

захисту прав пацієнтів, де обговорювали актуальні 

питання прав пацієнта та медичного права загалом.

18 квітня Оксана Міськів і Людмила Хмара 

провели виїзні консультації для військовослуж-

бовців, які перебувають на лікуванні у військових 

госпіталях. Заходи приурочені до Європейського 

дня захисту прав пацієнтів.

20 квітня Вікторія Валах брала участь у Школі 

сімейного права у ННІ права Державному 

податковому університеті та виступила з доповіддю 

на тему «Представництво та захист прав дітей у 

медичних правовідносинах».

28 квітня Ірина Сенюта брала участь у ХІІІ 

Міжнародній науково-практичній конференції 

«Правове забезпечення соціальної сфери» в 

Національному університеті «Одеська юридична 

академія» та виступила з темою «Медичне право 

України: новельні нормопроектні підходи».

КОМІТЕТ ВИСТУПИВ ІНФОРМАЦІЙНИМ ПАРТНЕРОМ IV ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ
МЕДИЧНОГО ПРАВА, ОРГАНІЗОВАНОЇ ЛІГОЮ СТУДЕНТІВ АПУ

АКТИВНОСТІ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ ЗА НАПРЯМАМИ ДІЯЛЬНОСТІ КОМІТЕТУ



28 квітня Наталія Чорновус провела семінар для 

адвокатів Тернопільської області на тему «Судово-

медична експертиза».

8 травня Ірина Сенюта провела лекцію для 

студентів-практикантів Вищої школи адвока-тури 

НААУ, які навчаються у Національному університеті 

«Києво-Могилянська академія».

10 травня Юлія Миколаєць провела вебінар на 

тему «Робота медсестри з паперовими та 

електронними документами» в рамах онлайн 

конференції «Зразкова медсестра: як організувати 

роботу за новими вимогами законодавства», 

присвяченій Всесвітньому дню медичних сестер.

11 травня Ірина Сенюта прочитала лекцію колегам-

представникам науково-педагогічного колективу 

ЛНМУ імені Данила Галицького. 

18 травня Оксана Вітязь провела вебінар для 

адвокатів на базі Вищої школи адвокатури на тему 

«Лікарська таємниця».

23 травня Зінаїда Чуприна провела вебінар для 

Ради адвокатів Донецької області на тему 

«Патологоанатомічний розтин. Тонкощі та 

нюанси».

30 травня Ірина Сенюта  брала участь у 

конференції «Сучасна морфологія: виклики та 

сучасність» та виступила з доповіддю на тему 

«Прижиттєві та посмертні патологоанатомічні 

дослідження: баланс прав пацієнтів та обов'язків 

медиків».

2 червня Ірина Сенюта Христина Терешко та , 

заступник Голови Комітету, брали участь у Prime 

Pediatrics 2023.  модерувала секцію Ірина Сенюта

медичного права та виступила з доповіддю на тему 

«Правова педіатрія: актуальні питання». Христина 

Терешко виступила з темою «Трудові права 

медичних працівників під час воєнного стану».

 

13 червня Ірина Сенюта та Христина Терешко 

брали участь у міжнародному семінарі «Академічна 

співпраця з Україною незважаючи на війну», який 

проходив у м. Кракові (Республіка Польща). Ірина 

Сенюта виступила на заході з темою «Правові 

аспекти гарантій надання медичної допомоги в 

Україні громадянам Польщі».

16 червня Ірина Сенюта  брала участь у 

міжнародній конференції на тему «Альтернативне 

розв'язання конфліктів і специфіка медичної 

медіації та виступила з доповіддю «Медіація в 

медичних справах: досвід України».

5 липня  Ірина Сенюта голова Комітету  взяла 

участь у майстер-класі на тему «Стримання 

антибіотикорезистентності в Україні. Як впровад-

жувати СОП та інфекційний контроль у лікарнях», а 

також виступила з доповіддю «Правова система 

координат для закладу охорони здоров'я у сфері 

інфекційного контролю».

20 липня Ірина Сенюта голова Комітету  взяла 

участь у фінальній зустрічі слухачів курсу HELP та 

виступила з майстер-класом на тему «Окремі 

правничі інструменти для успішного ведення 

медичних справ».

АКТИВНОСТІ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ ЗА НАПРЯМАМИ ДІЯЛЬНОСТІ КОМІТЕТУ



15 вересня Ірина Сенютаголова Комітету  брала 

участь у радіопередачі «На часі» на Українському 

радіо, присвяченій захисту прав пацієнта.

Детальніше за посиланням:

https://tinyurl.com/t3bkuu56. 

15 вересня Ірина Сенютаголова Комітету  брала 

участь у телепрограмі на ТРК «Перший Західний» 

щодо безпеки пацієнтів

Детальніше за посиланням:

https://tinyurl.com/48zf2pju. 

Голова Комітету  взяла участь у Ірина Сенюта

міжнародному проекті FL-EUR (Family Law in 

Europe), у якому взяли участь 29 держав. Учасники 

проекту  проводили дослідження на тему 

«Правовий захист та розширення можливостей 

вразливого дорослого населення». 

З підготовленим звітом можна ознайомитися за 

посиланням: https://tinyurl.com/4zr84nkt.

21 вересня з нагоди Дня безпеки пацієнта відбулася 

зустріч адвокатів зі здобувачами вищої освіти, 

організована Комітетом спільно з кафедрою 

службового та медичного права Навчально-

наукового інституту права Київського національ-

ного університету імені Тараса Шевченка.

На заході члени Комітету обговорили низку питань 

від дотримання прав пацієнта до мирного 

вирішення медичних спорів і відшкодування шкоди, 

від фінансових гарантій медичного обслуговування 

до особливостей договору про надання медичних 

послуг.

З вітальним словом від Комітету виступила Ірина 

Сенюта Роман . Як лектори в заході брали участь 

Майданик, Юлія Миколаєць, Богдана Волчко, 

Олександр Корнага, Юлія Савелова, Вікторія 

Валах, Сергій Антонов та Оксана Міськів.

21 вересня регіональний представник у Рівненській 

області  провела відкриту лекцію для Міла Хмара

студентів юристів та ерготерапевтів на тему «Право 

на якісну та безпечну медичну допомогу». 

З 30 вересня по 1 жовтня член Ради Комітету 

Олександр Корнага взяв участь у заході з нагоди 

відзначення Міжнародного дня лікаря, а саме у 

роботі ювілейної Х науково-практичної конференції 

«Морально-етичні, правові та психологічні аспекти 

роботи лікаря» з темами «Правомірне надання 

платних послуг за кошти фізичних та юридичних 

осіб», «Добровільна інформована згода та згода на 

обробку персональних даних через призму 

проблематики релігійних переконань», «Питання 

мобілізації та перетину кордону для медичних 

працівників в період дії воєнного стану».

5 жовтня  Ірина Сенюта  голова Комітету провела 

лекцію для науково-педагогічних працівників 

Львівського національного медичного університету 

імені Данила Галицького на тему «Актуальні 

питання медичного права при викладанні клінічних 

навчальних дисциплін».

20  жовтня  р е г і о н а л ь н и й  п р е д с т а в н и к  у 

Дніпропетровській області провела Тетяна Матова 

правопросвітню лекцію для працівників окружних 

прокуратур (Північної, Південної, Центральної) 

щодо проведення судово-психіатричних експертиз.

21  жовтня  р е г і о н а л ь н и й  п р е д с т а в н и к  у 

Дніпропетровській області  провела Тетяна Матова

зустріч з працівниками правоохоронних органів 

щодо надання домедичної допомоги постражда-

лим.

АКТИВНОСТІ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ ЗА НАПРЯМАМИ ДІЯЛЬНОСТІ КОМІТЕТУ

https://tinyurl.com/t3bkuu56
https://tinyurl.com/48zf2pju
https://tinyurl.com/4zr84nkt


27 жовтня Юлія Миколаєць  член Ради Комітету 

брала участь в конференції «Від візії до дії: 

ефективне управління медичними закладами в 

Україні» та виступила з темою «Юридичний 

менеджмент у сфері охорони здоров'я».

3 листопада Наталія Чорновус секретар Комітету  

взяла участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції «Теорія та практика протидії злочин-

ності у сучасних умовах» із доповіддю «Особливості 

судово-медичної експертизи в Україні в умовах 

воєнного стану».

4 листопада  регіональний представник у 

Дніпропетровській області  провела Тетяна Матова

правопросвітницьку зустріч з підлітками щодо 

надання першої домедичної та першої психологіч-

ної допомоги. 

13 листопада  відбулась установча зустріч 

розробника курсу , тренерів та Ірини Сенюти

учасників курсу Ради Європи HELP «Основні 

принципи захисту прав людини у сфері біомеди-

цини». Онлайн курс упроваджується спільно 

Комітетом та ВША НААУ. Тренерами цього курсу 

обрано Олександра Корнагу, Зінаїду Чуприну та 

Наталію Чорновус.

Детальніше за посиланням:

https://tinyurl.com/pucyxkw8. 

16 листопада Ірина Сенюта  голова Комітету взяла 

участь у науково-практичній конференції «Медичне 

та фармацевтичне право України: організація та 

економіка фармацевтичної справи, технологія, обіг 

ліків, контроль якості, загальна, доказова, судова та 

клінічна фармація, фармакотерапія розладів» та 

виступила з темою « Стандарти у сфері охорони 

здоров'я: окремі аспекти».

17 листопада Юлія Миколаєць член Ради Комітету  

провела лекцію у програмі I.N.T.E.R.N. проекту 

«MedRise» на тему «Інтернатура: що потрібно знати 

інтерну, щоб відчувати себе захищеним».

17 листопада Ірина Сенюта голова Комітету  

(модератор) та заступник голови Христина Терешко 

(учасник) взяли участь у Всеукраїнському жіночому 

бізнес-форумі лідерства «Українське сонце 

зійшло».

24 листопада Олександр  член ради Комітету 

Корнага взяв участь у науково-практичній 

конференції з міжнародною участю «Осінні фахові 

читання імені проф. А. Ю. Франчука».

24 листопада Ірина Сенюта голова Комітету  

виступила на пленарному засіданні IV Національ-

ного конгресу з паліативної та госпісної допомоги 

на тему «Війна і ми. Паліативна допомога в Україні: 

виклики, ризики і перспективи» з доповіддю на 

тему «Законодавче забезпечення паліативної 

допомоги в Україні: Quo vadis?».

24 листопада Юлія Миколаєць член ради Комітету  

як спікер брала участь у IV Національному конгресі 

з паліативної та госпісної допомоги на тему «Війна і 

ми. Паліативна допомога в Україні: виклики, 

ризики і перспективи» з темою виступу «Правові 

питання організації надання паліативної допомоги 

в закладі охорони здоров'я первинного рівня».

24 листопада Христина  заступник голови Комітету 

Терешко як спікер брала участь у IV Національному 

конгресі з паліативної та госпісної допомоги на тему 

«Війна і ми. Паліативна допомога в Україні: 

виклики, ризики і перспективи» з темою виступу 

«Дисциплінарна відповідальність медичних 

працівників, які надають паліативну допомогу, 

крізь призму судової практики».

АКТИВНОСТІ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ ЗА НАПРЯМАМИ ДІЯЛЬНОСТІ КОМІТЕТУ

https://tinyurl.com/pucyxkw8


24 листопада Юлія Савелова член ради Комітету  

провела лекцію для здобувачів вищої освіти 

Навчально-наукового інституту права КНУ імені 

Тараса Шевченка на тему «Практичні проблеми 

забезпечення репродуктивних прав людини в 

Україні».

30 листопада Ірина Сенюта голова Комітету  брала 

участь у науково-практичному круглому столі на 

тему «Соціальне спрямування економічної 

діяльності в умовах викликів воєнного стану та 

повоєнного відновлення в Україні: правові та 

організаційні проблеми» та виступила з темою 

«Актуальні питання нормотворення і правозастосу-

вання у сфері надання медичної допомоги».

1 грудня Наталія Чорновус секретар Комітету  

провела лекцію для студентів 3 курсу ЛьвДУВС на 

тему «Медичне насильство. Як захистити свої 

права».

7 грудня Ірина Сенюта голова Комітету  брала 

участь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній 

конференці ї  «Забезпечення прав людини: 

національний і міжнародний вимір» та виступила з 

темою «Побудова стратегії медичної справи: 

актуальні питання практики».

7 грудня Ірина Сенюта голова Комітету  брала 

участь у Зимовій науковій школі медичного права з 

нагоди Міжнародного дня захисту прав людини 

«Захист репродуктивних прав та збереження 

репродуктивного здоровʼя в умовах воєнного 

стану» та виступила з доповіддю на тему «Судовий 

захист репродуктивних прав в Україні: окремі 

питання».

8 грудня Вікторією  членами Комітету, зокрема 

Валах, Зінаїдою Чуприною та Олександром 

Корнагою проведено відкриту лекцію на тему 

«Технології управління конфліктами у медичних 

закладах».

8 грудня Оксана Вітязь  член Ради Комітету 

провела консультування з медичного права в 

Хмельницькому місцевому центрі БВПД.

8 грудня Богдан Волчко  член Ради Комітету провів 

консультування та роз'яснення з медичного права в 

Департаменті цивільного захисту та охорони 

здоров'я РОВА.

8 грудня Валентина Буглак  член Ради Комітету 

спільно з працівниками Кременчуцького місцевого 

центру БПД провела обговорення проблемних 

питань на тему «Дотримання прав людини в сфері 

медичного права. Виклики та їх вирішення під час 

війни».

8 грудня Юлія Савелова член Ради Комітету  брала 

участь у Зимовій науковій школі медичного права з 

нагоди Міжнародного дня захисту прав людини 

«Захист репродуктивних прав та збереження 

репродуктивного здоровʼя в умовах воєнного 

стану» та виступила з доповіддю на тему «Права 

людини у пологах: питання реалізації».

8 грудня Сергій Антонов  член Ради Комітету брав 

участь у Зимовій науковій школі медичного права з 

нагоди Міжнародного дня захисту прав людини 

«Захист репродуктивних прав та збереження 

репродуктивного здоровʼя в умовах воєнного 

стану» та виступив із доповіддю на тему «Відбір та 

кріоконсервація репродуктивного матеріалу 

людини з метою його використання у віддаленому 

майбутньому: правові та етичні аспекти».

АКТИВНОСТІ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ ЗА НАПРЯМАМИ ДІЯЛЬНОСТІ КОМІТЕТУ



13 грудня Ірина Сенюта голова Комітету  та 

заступник голови Комітету  Христина Терешко

брали участь у першому в Україні науковому 

брифінгу «Формула миру. Право людини на мир» та 

виступили на панелі на тему «Право людини на 

охорону здоров'я та право людини на мир: точки 

дотику».

14 грудня Ірина Сенюта голова Комітету  брала 

участь у V Міжнародній науково-практичній 

конференції на тему «Адвокатура України: сучас-

ний стан і перспективи розвитку» та виступила з 

темою «Окремі питання роботи адвоката з виснов-

ками експертиз (на прикладі судово-медичних 

експертиз у медичних справах)».

АКТИВНОСТІ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ ЗА НАПРЯМАМИ ДІЯЛЬНОСТІ КОМІТЕТУ

14 грудня Ірина Сенюта голова Комітету  брала 

участь у міжнародному медичному форумі на тему 

«Медицина України та світу: основи, реалії та 

стратегічні перспективи» та виступила з майстер-

класом на тему «Алгоритми безпечної медичної 

практики або як уникати девіантної поведінки».

14 грудня Христина  заступник голови Комітету 

Терешко брала участь у круглому столі на тему 

«Безпека медичної допомоги: правовий контекст» 

та виступила з темою «Безпечні умови праці 

медичних працівників».

15 грудня Наталія Чорновус секретар Комітету  

брала участь у Всеукраїнському круглому столі 

«Державотворення і правотворення в умовах війни 

та післявоєнний період» та виступила з темою 

«Правові та етичні проблеми постмортальної 

репродукції в умовах воєнного стану».



ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ ДЛЯ ЛІКАРІВ
ЯК ДОДАТКОВЕ ДЖЕРЕЛО
ОБМІНУ ІНФОРМАЦІЄЮ

Вікторія Валах разом з регіональним представни-

ком в Одеській області  Наталією Маркочевою

створили та ведуть телеграм-канал «Комітет 

медичного права НААУ в Одеській області», в якому 

щодня для лікарів Одеської області висвітлюються 

новини у сфері медичного права, надаються 

консультації тощо.

ВОЛОНТЕРСЬКИЙ РУХ
«АДВОКАТ ЗСУ»

Ірина Сенюта Оксана Міськівта  беруть активну 

участь у волонтерському русі «Адвокат ЗСУ». За 

звітний період адвокатами підготовлено низку 

консультацій.



1. Які обовязки покладено на осіб, що хворіють на 

інфекційні хвороби? (Ірина Сенюта)

2. Який обсяг інформації про пацієнта становить 

лікарську таємницю? (Ірина Сенюта)

3. Яким має бути алгоритм дотримання безпеки в 

закладі охорони здоровя при оголошенні повітряної 

тривоги? (Ірина Сенюта) 

4. Коментар для "Суспільне телебачення Хмельниць-

кий" з приводу застосування ч. 2 ст. 140 КК України 

до медичних працівників, що не надали належної 

медичної допомоги породіллі (Оксана Вітязь)

5. «Непридатний  зараз перевіримо: як в Україні 

повторно будуть проходити ВЛК» (Юлія Миколаєць)

ІНТЕРВ’Ю (КОМЕНТАРІ)
ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ ДЛЯ ЗМІ

6. «Повторно пройти ВВК: влада анонсувала 

рішення, яке реалізувати неможливо» (Юлія 

Миколаєць)

7. Інтерв'ю для міжнародного франкомовного 

видання Le Monde щодо захисту репродуктив-ного 

здоров'я під час війни, можливих змін до законо-

давства України щодо сурогатного материнства. 

(Сергій Антонов)

8.  Неналежне надання медичної допомоги 

породіллям (Ірина Сенюта)

9.  Як оскаржити результати перевірки Держпраці 

(Юлія Миколаєць)

ФАХОВІ КОМЕНТАРІ

Комітет продовжує ведення просвітницької рубрики 

щодо найбільш актуальних питань у сфері 

медичного права в умовах воєнного стану. 

Консультації Юлії Миколаєць на платформі 

Експертус Медзаклад (Експертно-правова система 

для керівників у галузі охорони здоров'я):

• Як організувати надання паліативної допомоги в 

ЗОЗ первинного рівня:

http://tinyurl.com/3dfxz3e8 

• За який кошт надавати геріатричну допомогу в 

закладі охорони здоров'я:

http://tinyurl.com/5d7rxpc9 

• Мобілізація та військовий облік медпрацівників:

http://tinyurl.com/42p7p38v 

• Алгоритм бронювання працівників критично 

важливих підприємств:

http://tinyurl.com/2328d4p9 

• За чий кошт проводити медичні огляди на 

сп'яніння:

https://bit.ly/3obXN9p

• Яку медичну документацію має вести ФАП:

https://bit.ly/41nHqFx

•  Чи має право бригада ЕМД відмовитися 

транспортувати пацієнта не за клінічним маршру-

том:

https://bit.ly/3GRslno.

• Чи має право укласти договір з НСЗУ медзаклад, 

який перебуває в процесі реорганізації:

http://tinyurl.com/yck63m6t 
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https://tinyurl.com/bu4b3262
https://tinyurl.com/4xbf99k7
http://tinyurl.com/mrxew6c9
https://tinyurl.com/5n8n6js6
https://tinyurl.com/yc8xwnvs
https://tinyurl.com/yck9hdpp
https://tinyurl.com/2rffdfp2


ПУБЛІКАЦІЇ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ,
ЯКІ НЕ НАЛЕЖАТЬ ДО
НАУКОВИХ (БЛОГИ ТА

СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ, ВЕБСТОРІНКИ)

1. Антонов С. Відкладене батьківство: як і чому 

українські військові заморожують свої статеві 

клітини: https://tinyurl.com/bdfz8zzf. 

2. Валах В. Онлайн курс містить у собі усю необхідну 

добірку теоретичного, законодавчого та практич-

ного матеріалу та спрямований на більш глибше 

розуміння місця інформації про пацієнта та для 

пацієнта у медичному праві. 

3. Валах В. Лікарська таємниця:

https://www.youtube.com/watch?v=8Upnz7TOZjQ. 

4. Валах В. Лікарська таємниця:

https://tinyurl.com/bdz47j86. 

5. Миколаєць Ю. Медична реклама: як лікарю 

знайти клієнта та не порушити закон?

https://tinyurl.com/nhdzmrt2. 

6. Миколаєць Ю. Чи може лікар відмовитися від 

операції чи медичного втручання, якщо вважає їх 

занадто ризикованими, проте пацієнт наполягає?

https://tinyurl.com/2umv3ys5. 

7.  Миколаєць Ю. Як отримати ліцензію на 

поводження  з  небезпечними медичними 

відходами. Спеціалізований щомісячний журнал. 

Управління закладом охорони здоров'я. №1 (195) 

березень 2023. С. 15 – 19.

 

8. Миколаєць Ю. Базова документація закладу 

охорони здоров'я. Частина 1. Господарська. 

Спеціалізований щомісячний журнал. Управління 

закладом охорони здоров'я. №1 (194) лютий 2023. 

С. 30 – 35. 

9. Миколаєць Ю. Базова документація закладу 

охорони здоров'я. Частина 2. Медична. Спеціалізо-

ваний щомісячний журнал. Управління закладом 

охорони здоров'я. №1 (195) березень 2023. С. 38 – 43. 

10. Миколаєць Ю. Ліцензія на поводження з 

небезпечними медичними відходами: як отримати 

та внести зміни. Спеціалізований щомісячний 

журнал. Довідник головної медичної сестри. 

№04/2023 березень 2023. С. 24 – 28. 

11 .  Миколаєць Ю. Медична документація 

фельдшерсько-акушерського пункту: як дотримати 

вимог законодавства. Спеціалізований щомісячний 

журнал. Довідник головної медичної сестри. 

№04/2023 березень 2023. С. 35 – 40. 

12. Миколаєць Ю. Чи має право медпрацівниця 

виїхати за кордон під час воєнного стану і чи 

обов'язково звільнятися. Спеціалізований щомісяч-

ний журнал. Управління закладом охорони 

здоров'я. №4 (196) квітень 2023. С. 53 – 56. 

13. Миколаєць Ю. Способи легалізації закордонного 

свідоцтва про смерть для допомоги на поховання. 

Спеціалізований щомісячний журнал. Кадровик-01. 

№4 (197) квітень 2023. С. 21 – 26.

14. Миколаєць Ю. опублікувала відеоматеріал на 

інстаграм-сторінці спільноти інтернів MedRise, а 

також у телеграм-каналі студентів-медиків та 

інтернів «НМУ live» щодо збереження лікарської 

таємниці та безпеки відомостей про пацієнта як 

складової безпеки пацієнта.

https://tinyurl.com/bdfz8zzf.
https://www.youtube.com/watch?v=8Upnz7TOZjQ.
https://tinyurl.com/bdz47j86
https://tinyurl.com/nhdzmrt2
https://tinyurl.com/2umv3ys5.


МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ ТА
УЗАГАЛЬНЕННЯ СУДОВОЇ ПРАКТИКИ

Комітет підготував бюлетень за грудень 2022 ро-

ку – лютий 2023 року. 

До уваги читачів висвітлено:

• новини Комітету;

• актуальні зміни до законодавства;

• огляд судової практики Верховного Суду у справах 

про відшкодування моральної шкоди, визнання 

протиправним і скасування рішення про відмову у 

призначенні пенсії у зв'язку з втратою годувальни-

ка, визнання незаконним і скасування наказу про 

накладення дисциплінарного стягнення, визнання 

права на позачергове безоплатне лікування і 

протезування зубів за рахунок коштів державного і 

місцевого бюджетів у державних і комунальних 

медичних установах МОЗ України, виключення 

відомостей про батька дитини з актового запису 

про народження, а також практика ЄСПЛ;

• перелік наукових публікацій;

• анонси майбутніх заходів;

• відповіді членів Ради Комітету на запитання 

адвокатів.

Комітет підготував бюлетень за лютий – травень 

2023 року.

До вашої уваги представлено:

• новини Комітету;

• актуальні зміни до законодавства;

• огляд судової практики Верховного Суду у справах 

про неналежне виконання професійних обов'язків 

медичним працівником, визнання недійсним 

проведення судово-психіатричної експертизи, 

визнання протиправним і скасування рішення про 

притягнення до дисциплінарної відповідальності, 

підвищення заробітної плати за здійснення 

оперативних втручань, визнання батьківства та 

внесення змін до актового запису про народження 

дитини, а також практика ЄСПЛ;

• перелік наукових публікацій;

• анонси майбутніх заходів;

• відповіді членів Ради Комітету на запитання 

адвокатів.



Комітет підготував бюлетень за червень – 

вересень 2023 року.

До вашої уваги представлено:

• новини Комітету;

• актуальні зміни до законодавства;

• огляд судової практики Верховного Суду у справах 

про захист честі, гідності та ділової репутації; про 

відшкодування майнової та моральної шкоди, 

завданої внаслідок надання неналежної медичної 

допомоги; відшкодування моральної шкоди внаслі-

док неналежного надання медичної допомоги 

медичними працівниками, що призвело до смерті 

особи, а також практика ЄСПЛ;

• перелік наукових публікацій.

МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ ТА УЗАГАЛЬНЕННЯ СУДОВОЇ ПРАКТИКИ

Комітет підготував бюлетень за вересень – 

грудень 2023 року.

До вашої уваги представлено:

• новини Комітету;

• актуальні зміни до законодавства;

• огляд судової практики Верховного Суду у справах 

про призначення судово-медичної експертизи; про 

надання неналежної медичної допомоги; про 

відшкодування за рахунок бюджетних коштів 

вартість медичних послуг із гемодіалізу пацієнтів 

нефрологічного профілю; визнання протиправним і 

зобов'язання скасувати запис про зміну відомостей 

про юридичну особу, а також практика ЄСПЛ;

• перелік наукових публікацій.



АДВОКАТСЬКИЙ ЗАПИТ:
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

Адвокатський запит — важливий інструмент 

адвокатської діяльності, вправне володіння 

яким є запорукою якісної правової допомоги. 

Авторами видання виступили д.ю.н., професор, 

голова Комітету  та к.ю.н., доцент Ірина Сенюта

заступник голови Комітету .Христина Терешко

З детальною інформацією можна ознайомитися за

посиланнями:

• http://surl.li/hyzqx

• http://surl.li/iivsm

• http://surl.li/ipwug

• http://tinyurl.com/uxh34m62

• http://tinyurl.com/2bnxsazm

• http://tinyurl.com/4mas2pxv

• http://tinyurl.com/mw8bx96t

• http://tinyurl.com/ykey4j2e

Підготовлені д. ю. н., професор, голова Комітету 

Ірина Сенюта та к. ю. н., доцент заступник голови 

Комітету .Христина Терешко

З детальною інформацією можна ознайомитися за 

посиланнями: 

• http://surl.li/iorec

• http://surl.li/ipwoe

• http://tinyurl.com/2hzkeb8f

ДОДАТКИ ДО
АДВОКАТСЬКОГО ЗАПИТУ

http://surl.li/hyzqx
http://surl.li/iivsm
http://surl.li/ipwug
http://tinyurl.com/uxh34m62
http://tinyurl.com/2bnxsazm
http://tinyurl.com/4mas2pxv
http://tinyurl.com/mw8bx96t
http://tinyurl.com/ykey4j2e
http://surl.li/iorec
http://surl.li/ipwoe
http://tinyurl.com/2hzkeb8f


ІНШІ НОВИНИ

3 лютого відбулася установча зустріч учасників і 

тренерів онлайн курсу програми Ради Європи HELP 

«Основні принципи захисту прав людини у сфері 

біомедицини», під час якої відбулося знайомство з 

групами, обговорено мотивацію та очікування 

учасників від навчання, а також тренерські наста-

нови та поради щодо його успішного проходження. 

Зінаїда Чуприна, Олександр Корнага, Вікторія 

Валах, Оксана Міськів та Наталія Маркочева є 

тренерами онлайн курсу Ради Європи HELP 

«Основні принципи захисту прав людини у сфері 

біомедицини», автором і координатором курсу – 

Ірина Сенюта, технічний менеджмент забезпечує 

Христина Терешко.

Детальніше за посиланням:

http://tinyurl.com/49majvfs. 

2 березня відбулося засідання Центру медичного 

права ВША НААУ, під час якого підбито підсумки 

роботи команди у попередньому періоді та 

обговорено напрями роботи надалі.

Керівник Центру медичного права  Ірина Сенюта

відзначила активність членів команди у професій-

ній групі, змістовність матеріалів у календарі 

важливих дат у сфері охорони здоров'я, у рубриках 

“відповіді на питання” та огляд судової практики з 

вирішення медичних спорів.

За інформаційної підтримки Центру у березні 

стартує Школа медичного права Ліги студентів АПУ, 

спікерами заходів виступають Ірина Сенюта, Яна 

Бабенко і Оксана Яремко. 

З-поміж питань порядку денного обговорено 

завершення оформлення збірки “Юридичний 

путівник. Громадське здоров'я”.

Детальніше за посиланням:

http://tinyurl.com/3kb9tr7d. 

УЧАСТЬ В ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННІ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ ЗАХОДІВ
У СФЕРІ МЕДИЧНОГО ПРАВА СПІЛЬНО З ВША НААУ

http://tinyurl.com/49majvfs
http://tinyurl.com/3kb9tr7d


18 вересня з нагоди Дня безпеки пацієнтів 

відбулась експертна дискусія «Безпека пацієнта: 

правове попурі».

Україна в унісон зі світовим співтовариством 

відзначає Всесвітній день забезпечення безпеки 

пацієнтів. У 2023 році він присвячений темі 

«Залучення пацієнтів заради безпеки пацієнтів» і 

гаслом дня є: «Підвищити/підняти голос пацієн-

тів!».

Відкрила захід , яка у вступному слові Ірина Сенюта

підкреслила, що забезпечення безпеки пацієнтів є 

осердям якісної медичної допомоги та системи 

охорони здоров'я загалом. Освітній компонент є 

запорукою того, що безпека пацієнта буде дотрима-

на. Означена експертна дискусія покликана об'єд-

нати юристів у сфері медичного права, працівників 

закладів охорони здоров'я, науковців з метою 

вкотре наголосили на важливості пацієнто-орієнто-

ваного підходу у медицині, значенні голосу пацієнта 

та дотриманні його прав.

Детальніше за посиланням:

http://tinyurl.com/yc4bc5nn. 

УЧАСТЬ В ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННІ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ ЗАХОДІВ У СФЕРІ МЕДИЧНОГО ПРАВА СПІЛЬНО З ВША НААУ

http://tinyurl.com/yc4bc5nn



